

Мастер-класс «Рождественский сувенир».

Новый год и Рождество были и всегда остаются наиболее любимыми праздниками. С ними связаны надежды на будущее, ожидание чудес и вера в самое лучшее. 6 января в нашей школе прошёл мастер-класс «Рождественский сувенир». Прежде чем заняться изготовлением сувенира, ребята познакомились с историей праздника Рождества, которому насчитывается несколько сотен лет. Далее они старательно вырезали из бумаги ангелочков, склеивали их, изготовили из картона и мишуры рождественский венок. Сделанные своими руками сувениры ребята унесли с собой, чтобы подарить их своим родным. Благодаря таким мероприятиям в детях развиваются не только творческие способности, но и такие духовно-нравственные качества как: доброта, великодушие и желание дарить людям радость.

